

## Izlet v Polzelo

Voditeljice skupin starih ljudi za samopomoč vključenih v MD Lučka Koroška smo v soboto 16.11.2019 odšle na izlet v Polzelo.

Slabo vreme v jutranjih urah, ki nas kasneje sicer ni namakalo, ni pa nam omogočilo najlepšega razgleda, nam ni vzelo dobre volje in nasmeha z lic. Vesele, da se po dolgem času zopet družimo smo se naložile v kombi s šoferjem prevoznika »Kamot« in že smo potovale po Savinjski dolini proti Polzeli.

Ko smo prispele na pred kratkim obnovljeni grad Komenda, kjer nas je pričakovala vodička, smo si najprej privoščile sveže rogljičke in kavo. Grad nas je v svoji prenovljeni podobi in hkrati veličastnosti ohranjene arhitekture očaral. Prav tako v sklopu gradu knjižnica, v knjižnici muzejska soba Neže Maurer, kjer si imel občutek, da se je čas ustavil in poročna dvorana z muzejem ter sušilnica hmelja spremenjena v večnamensko dvorano. Dolga leta je bil grad v skrbi Malteškega reda, kar prikazujejo tudi nekateri razstavniki eksponati v muzejskem delu...Po ogledu gradu smo se peš odpravile proti graščini Šenek, ki smo si jo ogledali od zunaj saj v njej še vedno prebiva nekaj starejših ( v preteklosti dom za starejše ), večina pa se je že preselila v novejše domove, ki so jih zgradili in jih še gradijo ob graščini. K graščini spada še veličasten park z več sto let starimi čudovitimi in tudi novejše posajenimi drevesi, ki smo ga obhodile in se naužile njegove lepote. Ogledale, pa smo si tudi obnovljeno kapelico, ki stoji ob graščini in je posvečena Svetemu Florjanu. Zatem smo se peš napotile nazaj do gradu Komenda in se s kombijem odpeljale pod vrh gore Oljke. Zadnji del poti do vrha smo šle peš. Tam nas je čakal ogled cerkve Svetega križa s čudovitim oltarjem iz lesa in podobo zadnje večerje in prostorov pod njo kjer so prvotno planirali, da bo Malteška grobnica.

Po ogledu na gori Oljki nas je čakalo kosilo v Gradu Komenda v Malteškem hramu. Hrana je bila okusna. To priložnost, pa smo izkoristile tudi za branje lepih misli, ki smo jih dobile v knjižnici gradu.

Po kosilu, pa so nas v Polzeli že pričakovali v medgeneracijskem Centru kjer nam je poldruga ura hitro minila ob predstavitvi skupin, Centra in pogostitvi s strani voditeljic. Nazadnje pa smo si ogledale še prav poseben Dom za starejše občane v Šentjurju pri Celju.

Polne spominov na lep dan smo se v večernih urah vračale proti domu.

Mateji in Petri se zahvaljujemo za čudovito organizacijo in lepe spomine.

Danica Gašper